ACTIVIDADES DE REFUERZO

4 11 ‘ Niimeros complejos

1. Realiza las siguientes operaciones:
a) 3 — 2i) + (=5 + 60) dda+hD—-@+dD+G+D—G4+1D
b) (=4 + 2i) — (6 — 30) e) 1+ —22+0D)+33+10)—44+1
c) 2(2 + 3 — 3(4 — 2i) — 5i

2. Realiza las siguientes operaciones:
a) (1 — 3D - (=2 + 50 da+d-@2+0D-3+10D
b) (=3 + 3i) - (2 — 3D e) (L + - +2)-Q+ 30— 2i
c) 3(=2 + 2i) - (=3 + 30) — 2i

3. Calcula los siguientes cocientes de nimeros complejos:

2+ 2 — 3i 1 — 5i 3 —=20) @@ + 4i
a 5 : 0 : d * D (1 4D
2 — i 3 + 2i 3 — 4i 2 + 2i

4. Escribe en forma bindmica los nimeros complejos z,, z,, z, ¥ z, representados en la siguiente figura y, después,
calcula las siguientes operaciones:

a) z, + z, b) z, + z, + z, ez, +z,+z, + z, d) z, —z, + 2z, — z,
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5. Calcula el inverso de los siguientes nimeros complejos:
a) 2 + 2i b) 1 — 3i ¢ —8 + 6i d —12 — 5i

6. Calcula las siguientes potencias de nimeros complejos:
a) (3 — 2i)? b) (4 — i) c) (=2 + 3)°
7. Representa los siguientes nimeros complejos y escribelos en su forma polar:

a) 3 + 3i b) 3 — /30 0 —\V2 —/2i d) —1 + i

8. Calcula las siguientes potencias de nimeros complejos:

a (-2 + 2i)° b (1 + 4/3)° o (V2 — 21"
9. Calcula el valor de las siguientes raices de nimeros complejos:

a) 3 — 3i b) V2 +y12i o V=1 —3i

10 Halla todas las soluciones de las siguientes ecuaciones:
a) 22— 6z+10=0 by 22 +z=0 0 z*+z22—-—22+z—-2=0

11. calcula el valor de k para que el producto de ndmeros complejos (3 — 2i) - (k + 1 — ki):

a) Dé como resultado un nimero imaginario puro.

b) Dé como resultado un numero real.
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SOLUCIONES

1. 2 -2+ 4 d) -2 8. a) (2/2.,,)° = 128\/24s = 128\/2,ys =
o) —10 + 5i e —10 — 2i = 128\/2 (cos 315° + i sen 315°) =
c) —8 + 7i
V2 2. -
= 1282 T 1) =128 — 128i
2. a 13 + 11i d) 10i
6 = o = ° 1 o =
b) 3 + 150 o) —10 — 2i b) (20 64,,,- = 64(cos 360° + isen 360°)
0 —38i = o4
Q) (25,5 = 1024, .0 = 1024,,, =
3. 2 2+ 0 _3+4_3 4 = 1024(cos 270° + isen 270°) = —1 024i
) @-0D-@+10D 5 5 5
2-3)-3-2) -13 e
b) = = - 9. @ {3 -3 =\\18,, =
(3 + 23— 2D 13 v V185
LA -5)-G+4)_23-11 23 11 Y182z = /18,5
- -2 i
(3 — 40) - 3 + 4i) 25 25 25 _ _
=4 V18ax = /18,
(11 + 10 - (2 — 2i) 21 1, ;
d) - — = — — — o— o—
(2 + 20 - (2 — 2i) 4 4 \/18%59 = V18,
4. z, =4+ 2i z,=-2—i _ 2o = 2,
z, =3 — i z, = —1 + 3i b) V2 +/12i = /4, = 22_2
4200 = L3100
A7+ b5 ©4+30 d —i = ’
) ) ) ) O V=1 =31 = {2, =
5 . 2 — 2i 2-21 1 1. V2ur = (/260
. = = - — —| — —
(2 + 20 - (2 — 2i) 8 4 4 V2er = /2,50
0 1+ 3 1+3i_ 1, 3. T Vo = V2w
= = —_— _l
(1 — 30 - (1 + 30) 10 10 10 V21520 = /2550
o -8 — 6 -8 -6
(—8 + 60) - (—8 — 6) 100 _
2 3 10 a z,=3+i z,=3—
- - 2
25 50 bz +z2=22+1=0=>2=0 _
~12 + 5i ~12 + 5i S R T U Y
d) . - = = 2 2 /1“3 /1 “4 2 2
(=12 — 5i) - (=12 + 5i0) 169
:_£+i| oz+22-22+z-2=
169 169 =zZz-1D-z+2-ZF+1=0>
> z,=1,2,= —2,2, =i, 2, = —i
6. 25— 121 b 52— 471 © —119 + 120i
11. s -2n-tk+1 -k =
1. @ 2,=3 + 3 = 32, Y i =3k + 3 — 3ki — 2ki — 2i + 2ki? =
\/_ \/_ 1 =k + 3 — (5k + 2)i
b) z, = 3 — \/31 = 213,55
‘ B - e 2 a) Para k = —3 el resultado es un nimero
Q) z, = —\/2 — \2i = 2, X imaginario puro.
D zo= —1+0=12p5s Zs Az, 2
¢ Vs b) Para k = — B el resultado es un nimero reil./
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